



В Великом Устюге перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве



Великоустюгским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 70-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, 14 апреля 2023 года 70-летний житель дома, расположенного на ул. Космонавтов в г. Великий Устюг, позвонил в полицию и сообщил о совершенном убийстве. Прибывшие в его квартиру правоохранители обнаружили тело внука умершей супруги звонившего мужчины, который на протяжении нескольких лет проживал с ним совместно. Следователями территориального следственного отдела фигурант был задержан в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ, в последующем арестован судом. Следователям он пояснил, что убитый им неродной внук при жизни злоупотреблял спиртным, вел асоциальный образ жизни. Накануне внук ушел из дома, вернувшись вечером в состоянии алкогольного опьянения. Ввиду



очередной возникшей ссоры пенсионер взял нож и ударил того, причинив смертельные повреждения.

Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1807424>